

售楼员买基站发短信被拘

这套设备3万多元,可向方圆百米的手机发短信,干扰正常通讯

本报11月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 高某是售楼员,为发送售楼广告短信,他买了一台仿真基站设备,只要有人经过仿真基站附近,就接收他发送的短信,这也严重干扰通讯网络,导致手机用户无法拨打。21日,高某因涉嫌破坏公用电信

设施罪被刑拘。20日夜,家住西涝台附近的李女士给丈夫打电话,手机信号很强,但拨打数十次均无法接通,李女士的丈夫也称没接到妻子的电话。这一蹊跷以前从没发生过,夫妻俩特意向中国移动威海分公司咨询。技术人员赶到现场,对通

讯信号进行测试,断定李女士家附近有非法信号,影响网络运行。21日,移动公司人员再次测试,又在海源科技园附近发现非法电磁信号,这些信号严重干扰通讯网络正常运行。技术人员怀疑附近存在非法信号源,当即向涝台边防派出所报案。民警赶到

现场用检测设备对非法信号源进行定位,最终发现非法信号来自停放在海源科技园的一辆轿车。20分钟后,车主高某来开车,被民警抓获。在后备厢内,民警发现了一套仿真基站设备、一台笔记本电脑、一根天线、一块蓄电池。经查,高某是售楼员,为发送

广告短信,他在网上花3万多元买了一台仿真基站。这套设备运行时,可自动向方圆百米范围内的手机发短信,严重干扰正常信号,附近的手机不能拨打电话、上网。每天,高某将这套仿真基站设备放在轿车后备厢内,轿车则停放在人流量较大的地点。

“生生2”模拟海上突发火灾

如若发生,15分钟内将可控制火情



本报11月24日讯(记者 吕修全 通讯员 缙自国) 22日下午,威海海事联合交通、港航、中国船级社威海检验处等部门举行客滚船“生生2轮”海上消防应急演练,模拟机舱在海上突发火灾,多方力量现场灭火,客滚船安全回港。当日下午3点50分,演习正式开始。自大返连返回至威海湾海域的客滚船“生生2轮”左

机舱突然发生火灾,工作人员立即拉响警报,并释放信号弹,船长立即向威海市海上搜救中心求救。与此同时,船上工作人员立即灭火,关闭左机舱有关设备和系统,并实施封舱灭火。威海海事局接报警后,海巡05903、海巡0592、“威海拖31”及时赶到现场,对轮船灭火和人员疏散实施现场指挥,并由拖轮对客滚船实行外围灭

火降温处理。在工作人员的有序引导下,乘客离开船舱到达安全地点,15分钟后,火情得到有效控制。“生生2轮”立即启动安全返港系统,在三艘救援船的护送下安全驶入威海港。演练历时40余分钟,中国船级社威海检验处、海大客运公司、威海港等单位的200余名人员参加演习。

本周多股冷空气来袭 多大风、雨雪天,气温较低

本报11月24日讯(记者 吕修全) 24日,威海各地普降中到大雨。受气旋、强冷空气影响,25日沿海地区北风7到8级阵风10级,气温下降明显。本周将有数股冷空气至,27日、28日前后有大风、降雪,周末预计仍有雨夹雪。25日,阴有雨夹雪转多云,北风沿海7到8级阵风10级逐渐减弱到6到7级,内陆6到7级阵风8级逐渐减弱到5到6级,温度沿

海3℃到7℃,内陆1℃到8℃,市区3℃到7℃。26日,多云,最低温跌至-3℃。27日,一股冷空气前来,各地多云转阴有阵雪。28日,冷空气持续发威,预计持续降雪天气,气温继续下降,预计最高气温4℃。29日和30日,天气转晴,气温将略有回升。12月1日前后,又一股冷空气抵达,预计将再次出现大风天气,预计有雨夹雪,气温也将再次下降。



农网升级

20日下午,文登大水泊口子村10千伏输电电线上,电工顶风施工,这也是文登农网改造的收官之战。本报记者 吕修全 通讯员 牟瑞先 李震 摄影报道

酒后阻碍执法 一查是个通缉犯

本报11月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 22日,乳山交警在对三轮摩托车驾驶员于某进行酒驾检查时,车上乘客于某某阻碍执法。经查,于某某竟是网上逃犯,曾因涉嫌危险驾驶罪被刑拘,却迟迟不到案。22日13时许,乳山交警巫

山警务站民警在农机巷设卡查酒驾,发现一辆载有两人的无牌三轮摩托车自南向北驶来。民警拦停该车,司机于某身上有酒气,民警要求他接受酒精吹气检测,那名乘客下车对民警大喊大叫,民警请他离开,但男子无视民警劝说。经查,乘客叫于某某,2012年8月29日因

涉嫌危险驾驶罪被刑拘,9月被取保候审,今年5月10日被移送起诉。但他取保后拒绝到案,10月被网上追逃。原来,于某某在外地打工刚回乳山,和于某等人聚会叙旧。酒后,于某见于某某喝酒不少,主动提出帮他开车回家,结果双双被查。

喜瑞金店
名优厂家 厂价销售

我们的追求:您的满意是我们的希望 您的希望是我们的追求
我们的承诺:一诺千金 保修终身 免费清洗 让您放心
我们的产品:品种齐全 工艺精湛 诚信是金 保真保实

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属街

万达影城进驻威海 12月盛大启航

亚洲排名第一的院线—万达电影院线,将于2013年12月强势来袭,进驻威海。威海万达电影城以高端的品质、优质的服务,将观众的视野极大化,令您置身于电影之中,让威海市民真正享受到超五星级的观影体验,并为威海的电影业注入一股新的活力。威海万达电影城是万达院线全力打造的最新一代豪华多厅影城,地处威海市经济技术开发区九龙城购物休闲广场4层,是威海市首家超五星级电影城。威海万达电影城设有7个全数字化标准豪华影厅,共计790余座,其中含1个X-Land高概念影厅,集巨大全墙面金属银幕、4K—4096*2160分辨率、豪华舒

适顶级3D体验,11.1声道立体环绕音响矩阵,无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅,可同时放映广角电影与立体电影,给观众带来水晶般清晰的影像品质及前所未有的炫目视听效果。威海万达影城采用最先进的Real-D 3D被动式系统,该系统在全球占80%的份额,清晰度高,亮度高,将普通3D电影带来的疲劳头晕现象压缩到最小,更为观众提供最顶级的数字3D观影体验。据悉,万达已拥有超五星级影城130家,1145多块银幕,其中IMAX屏幕82块,占有全国15%左右的票房份额。万达集团于2012年5月份收购了世界排名第二的院线集团——美国AMC影



效果图—大堂



效果图—影厅走廊

院公司,其拥有380家影院,5000块屏幕。至此,万达集团已成为全

球最大的电影运营商。威海万达影城将于2013年

12月强势登陆,敬请期待!(孙芳)